

Către Comisia de Alegeri a Colegiului Medicilor,

Subsemnatul Dr. Negrea Mihai, medic specialist epidemiolog, doresc să îmi exprim intenția de a candida la alegerile pentru funcția de reprezentant în Consiliul Național al Colegiului Medicilor.

Având o experiență de peste 10 ani în domeniul managementului sanitar, am fost martor la provocările continue cu care se confruntă sistemul medical românesc și la nevoia stringentă de a îmbunătăți mecanismele de prevenire și control al bolilor, dar și condițiile de muncă ale medicilor. Prin această candidatură, îmi propun să reprezint cu devotament interesele colegilor mei și să promovez reforme care să aducă un impact pozitiv atât asupra sănătății publice, cât și asupra profesiei medicale.

În cadrul mandatului meu, mă angajez să sprijin următoarele obiective:

- 1. Consolidarea măsurilor de sănătate publică și prevenție** - În calitate de epidemiolog, consider esențială îmbunătățirea strategiilor de prevenire a bolilor transmisibile și netransmisibile, cu un accent deosebit pe educarea populației și accesul la resurse adecvate.
- 2. Apărarea drepturilor și intereselor medicilor** - Voi susține demersurile pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă și a remunerării echitabile, astfel încât medicii să își poată desfășura activitatea într-un mediu profesional sigur și demn.
- 3. Promovarea educației medicale continue** - Voi lucra pentru crearea unui cadru care să faciliteze accesul medicilor la formare profesională de calitate, având în vedere necesitatea permanentă de actualizare a cunoștințelor, în special în domeniul epidemiologiei și sănătății publice.
- 4. Dezvoltarea unui dialog constructiv între medici, autorități și societate** - Consider că este necesar un parteneriat strâns între profesia noastră, instituțiile de reglementare și societate, bazat pe transparență și colaborare, pentru a promova soluții durabile și eficiente la problemele din sistemul de sănătate.

Experiența acumulată în diverse provocări, atât la nivel național, cât și internațional, mă califică să aduc o contribuție semnificativă la îmbunătățirea sănătății publice și la consolidarea profesiei de medic. Sunt hotărât să îmi dedic energia și cunoștințele pentru a reprezenta cu profesionalism și integritate interesele medicilor din România.

Vă mulțumesc pentru oportunitatea de a candida și sunt încrezător că, împreună, putem construi un viitor mai bun pentru profesia medicală și pentru sănătatea publică.

Cu respect,

Dr. Negrea Mihai

Medic Specialist Epidemiolog

Mihai
Negrea

Digitally signed
by Mihai Negrea
Date: 2024.10.02
21:52:40 +03'00'